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 القطب المغناطيسي الشمالي للكرة الارضية يقع بالقرب من :  .1

a. ي للكرة الارضية
 القطب الشمالي الجغراف 

b. ي للكرة الارضية
 
ي الجغراف  القطب الجنوب 

c.   يعتمد على موقعك من خط الاستواء للكرة الارضية 

d.  ء مما ذكر صحيح ي
 لا ش 

 

ون يتحرك بسرعة مقدارها   .2 ، مقدار القوة    T 0.4بشكل موازي لمجال مغناطيسي شدته  m/s 43 x 10الكتر

ون ون هي ) شحنة الالكتر
 (  C  19-1.6 x 10=  (  e)  المغناطيسية المؤثرة على الالكتر

a. N14 -4 x 10 

b. N 15-1.9 x 10 

c. N 19-1.6 x 10 

d.   صفر 

 

ي مجال مغناطيسي  .3
يمكن عندما تكون الزاوية  اقصى ما  تكون القوة المغناطيسية المؤثرة على شحنة متحركة ف 

 المحصورة ما بي   متجه السرعة وخطوط المجال : 

a. 45° 

b. 180 ° 

c. 90° 

d.   صفر 

 

ون يتحرك من اسفل الصفحة باتجاه اعلى الصفحة ) باتجاه   .4   y+ما هو اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على الكتر

 (؟  z-( عندما يدخل منطقة مجال مغناطيسي منتظم اتجاهه عامودي على الصفحة للداخل ) 

a.  ( باتجاه خارج الصفحة+z  ) 

b.    لليمي 

c.  لليسار 

d.  ( باتجاه داخل الصفحة-z  ) 

 

بروتون يتحرك من اليسار باتجاه اليمي   عتر الصفحة فينحرف مساره باتجاه اسفل الصفحة بسبب وجود مجال   .5

 . ما هو اتجاه المجال المغناطيسي ؟ مغناطيسي منتظم 

a. باتجاه خارج الصفحة 

b. باتجاه داخل الصفحة 

c. باتجاه اعلى الصفحة 

d.  من اليمي   لليسار عتر الصفحة 
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 عتر الصفحة . مجال مغناطيسي  m/s  54 x 10بروتون يتحرك بسرعة ابتدائية مقدارها   .6
من اليسار ال اليمي  

( . ما هو مقدار القوة المغناطيسية المؤثرة    x+عن الافق ) عن المحور   °30يميل بزاوية مقدارها    T 1.2شدته 

وتون )    ؟ (  C  19-x 10 = 1.6 pqعلى التر

a. N25 -4.8 x 10 

b. N 19-1.3 x 10 

c. N14 -3.8 x 10 

d. N 37.5 x 10 

 

بزاوية   T 4 -0.25 x 10و يقطع خطوط مجال مغناطيسي شدته  m/s  63.8 x 10بروتون يتحرك بسرعة مقدارها   .7

وتون ؟  °70مقدارها  ي التر
ي تؤثر ف 

 (  C  19-= 1.6 x 10 pq) ، ما هو مقدار القوة المغناطيسية التر

a. N 18-5.1 x 10 

b. N 18-9.0 x 10 

c. N 17-1.4 x 10 

d. N 17-2.3 x 10 

 

ي فأذا كان اتجاه المجال المغناطيسي للكرة الارضية   بروتون يعتر خط الاستواء للكرة الارضية باتجاه الشمال  .8
فر السر 

وتون ؟ للشمال و    موازي لسطح الارض . ما هو اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على التر

a.  باتجاه شمال غرب 

b.   باتجاه خارج سطح الارض 

c.   باتجاه سطح الارض للداخل 

d.  ق  باتجاه شمال ش 

 

ي فهم التفاعل الذي يحدث بي   المجالات المغناطيسية و الشحنات الكهربائية   .9
قاعدة اليد اليمت  تساعدنا ف 

 بحيث تعطينا : المتحركة  

a.  اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على الشحنات الموجبة المتحركة باتجاه عقارب الساعة 

b. المتحركة باتجاه عقارب الساعة  اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على الشحنات الكهربائية 

c. تستخدم للشحنات الموجبة فقط 

d.   ي مجال مغناطيسي
 
 تعطي اتجاه القوة المغناطيسية لشحنة تتحرك ف
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و كان بروتون يتواجد عند منطقة خط الاستواء للكرة الارضية يتحرك بفعل الجاذبية الارضية باتجاه سطح الارض  .10

وتون  ضية باتجاه الشمال .  اتجاه المجال المغناطيسي للكرة الار  سيكون اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على التر

 باتجاه : 

a. الشمال 

b.  الجنوب 

c.   ق  الشر

d.   الغرب 

 

و الذي اتجاهه لليمي   كما يبي   الشكل    Bداخل مجال مغناطيسي شدته   Q+شحنة كهربائية ساكنة مقدارها   .11

 :   Q+المرفق . سيكون اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على الشحنة  

a.    باتجاه اليمي 

b.  للاعلى 

c. للاسفل 

d.  لا يوجد هنالك قوة مغناطيسية 

 

بروتون و دياترون يتحركان بسرعة متساوية بشكل عامودي على مجال مغناطيسي منتظم . الدياترون له نفس   .12

وتون للقوة  شحن وتون . ما هي نسبة القوة المغناطيسية المؤثرة على التر ي كتلة التر
وتون و لكن كتلته ضعف  ة التر

 المغناطيسية المؤثرة على الدياترون ؟

a. 0.5 

b. 1 

c. 2 

d. 3 

 

ي شدته    m 2سلك طوله  .13
، مقدار القوة    T 0.5موازي لمجال مغناطيسي منتظم شدته     A 0.6يحمل تيار كهربائ 

 المغناطيسية المؤثرة على السلك هي : 

a. 6.7 N 

b. 0.3 N 

c. 0.15 N 

d. صفر 
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 10، اذا كانت كتلة سلك النحاس هي   T 0.2متواجد داخل مجال مغناطيسي شدته   cm 25سلك نحاشي طوله   .14

g    ي السلك بحيث تكون القوة المغناطيسية مساوية لوزن
ي الذي يسري ف 

. ما هي اقل قيمة لشدة التيار الكهربائ 

 السلك ؟ 

a. 1.3 A 

b. 1.5 A 

c. 2.0 A 

d. 4.9 A 

 

 القوة المغناطيسية المؤثرة على سلك يحمل تيارا كهربائيا تتناسب طرديا مع :  .15

a.  ي
 شدة التيار الكهربائ 

b.  شدة المجال المغناطيسي 

c. A + b 

d.   ء مما ذكر ي
 لا ش 

 

 اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على سلك يحمل تيارا كهربائيا تكون :  .16

a.  ي
 عامودية على اتجاه  التيار الكهربائ 

b.  عامودية على اتجاه المجال المغناطيسي 

c. A + b  

d.   ء مما ذكر ي
 لا ش 

 

يتموضع بشكل عامودي على اتجاه مجال مغناطيسي منتظم . كانت شدة    cm 50سلك يحمل تيارا كهربائيا طوله   .17

ي 
 ، ما هي شدة المجال المغناطيسي ؟  N 3و القوة المغناطيسية   A 10التيار الكهربائ 

a. 0.60 T 

b. 1.5 T 

c. T 3-1.8 x 10 

d. T 3-6.7 x 10 

 

ي شدته   .18
اتجاه  ، اذا كان باتجاه جنوب الغرب  °50، السلك باتجاه   m 3.0و طوله    A 6.0سلك يحمل تيارا كهربائ 

، ما هو مقدار القوة المغناطيسية المؤثرة على   T4 -0.14 x 10المجال المغناطيسي للكرة الارضية للشمال و شدته 

 السلك بفعل المجال المغناطيسي للكرة الارضية ؟ 

a. N 4-0.28 x 10 

b. N 4-2.5 x 10 

c. N4 -1.9 x 10 

d. N 4 -1.6 x 10 
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ي شدته   .19
باتجاه جنوب الغرب ، اذا كان اتجاه   °50، السلك باتجاه   m 3.0و طوله    A 6.0سلك يحمل تيارا كهربائ 

، ما هو اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على   T4 -0.14 x 10المجال المغناطيسي للكرة الارضية للشمال و شدته 

 ؟ السلك بفعل المجال المغناطيسي للكرة الارضية 

a.  باتجاه خارج سطح الارض 

b.  باتجاه سطح الارض للداخل 

c.   ق  باتجاه السر 

d.  ق  ° 40باتجاه  جنوب ش 

 

ي الشكل المرفق . السلك موجود بمجال   .20
سلك موصل موجود بمستوى الصفحة باتجاه الشمال جنوب كما ف 

ي السلك تتحرك باتجاه 
ق . بعض الشحنات الموجبة ف  الشمال و عدد من الشحنات  مغناطيسي منتظم باتجاه السر 

ي عددها للشحنات الموجبة تتحرك باتجاه الجنوب . اتجاه القوة المغناطيسية المؤثرة على  
ي تساوي ف 

السالبة و التر

 السلك سيكون باتجاه : 

a. ق  السر 

b.  باتجاه الصفحة للداخل 

c.  باتجاه الصفحة للخارج 

d.  لا يوجد قوة مغناطيسية مؤثرة على السلك 

 

ي شدته  .21
ي حلقة سلكية مربعة الشكل طول ضلعها   Iتيار كهربائ 

، مستوى الحلقة    Lيسري باتجاه عقارب الساعة ف 

باتجاه اليمي   ، ما هو مقدار القوة   Bموازي لمستوى الصفحة ) انظر الشكل المرفق ( . المجال المغناطيسي 

 ة ؟ قالمغناطيسية المحصلة المؤثرة على الحل

a. 2ILB 

b. ILB 

c. 2IBL 

d.   صفر 

 

ي مجال مغناطيسي . كيف يتناسب العزم مع نصف قطر   .22
ي موضوعة ف 

حلقة سلكية دائرية يسري فيها تيار كهربائ 

 الحلقة ؟  

a. يتناسب طرديا مع نصف قطر الحلقة 

b. يتناسب عكسيا مع نصف قطر الحلقة 

c. يتناسب طرديا مع مرب  ع نصف قطر الحلقة 

d.  يتناسب عكسيا مع مرب  ع نصف قطر الحلقة 
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ي شدته  .23
ي مجال مغناطيسي شدته   1Aحلقة دائرية سلكية يسري فيها تيار كهربائ 

، الحلقة    T 0.35موضوعة ف 

عديم الاحتكاك و يسمح   و مثبتة على محور عامودي على المجال المغناطيسي ، المحور m 20.23 مساحتها 

. ما هو مقدار العزم المتولد  للحلقة بالدوران . اذا كان مستوى الحلقة موازي لاتجاه خطوط المجال المغناطيسي 

 على الحلقة ؟ 

a. 5.8 N.m 

b. 0.68 N.m 

c. 0.048 N.m 

d. 0.017 N.m 

 

ي شدته  .24
ي مجال مغناطيسي شدته   1Aحلقة دائرية سلكية يسري فيها تيار كهربائ 

، الحلقة    T 0.35موضوعة ف 

عديم الاحتكاك و يسمح   و مثبتة على محور عامودي على المجال المغناطيسي ، المحور m 20.23 مساحتها 

خطوط المجال المغناطيسي . ما   عن اتجاه   °25بزاوية مقدارها  يميل     للحلقة بالدوران . اذا كان مستوى الحلقة

 هو مقدار العزم المتولد على الحلقة ؟

a. 4.6 N.m 

b. 0.076 N.m 

c. 0.051 N.m 

d. 0.010 N.m 

 

ي شدته  .25
ي حلقة سلكية مربعة الشكل طول ضلعها   Iتيار كهربائ 

، مستوى الحلقة    Lيسري باتجاه عقارب الساعة ف 

العزم باتجاه اليمي   ، ما هو مقدار   Bالمغناطيسي موازي لمستوى الصفحة ) انظر الشكل المرفق ( . المجال 

 ؟ على الحلقة المؤثر  المغناطيسي 

a. 2ILB 

b. ILB 

c. 2IBL 

d. صفر 

 

ي مجال مغناطيسي شدته   200( تتكون من   m x 0.8 m 0.2حلقة مستطيلة الشكل ابعادها )  .26
لفة و موضوعة ف 

0.3 T  ي الحلقة
ي اتجاه عقارب  N.m 0.08   هو بفعل القوة المغناطيسية  ، مقدار العزم المؤثر ف 

و تدور الحلقة ف 

ي الحلقة ؟
ي الذي يسري ف 

 الساعة ، ما هي شدة التيار الكهربائ 

a. 5.0 mA 

b. 1.7 A 

c. 8.3 A 

d. 1.0 A 
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لفة موضوعة داخل مجال مغناطيسي . تتعرض الحلقة لعزم   160و تتكون من    m 0.4نصف قطرها حلقة دائرية   .27

ي الحلقة وتدور مع اتجاه عكس عقارب الساعة    N.m 0.16مقداره  
ي ف 
   mA 4.0عندما تكون شدة التيار الكهربائ 

 ، ما هو مقدار شدة المجال المغناطيسي ؟ 

a. 0.37 T 

b. 1.6 T 

c. 0.50 T 

d. 1.2 T 

 

، اي من    T 0.2باتجاه عامودي على مجال مغناطيسي شدته  m/s  53 x 10بروتون يتحرك بسرعة مقدارها   .28

ي سيتبعها التر 
وتون وتون المسارات التالية التر  (  C  19-= 1.6 x 10 pq) شحنة التر

 ( ؟ kg  27-= 1.67 x 10 pm) و كتلته  

a.   مسار مستقيم 

b.   1.6مسار دائري نصف قطره cm 

c.  3.1مسار دائري نصف قطره cm    

d.  0.78مسار دائري نصف قطره cm  

 

وتون ، يتحرك بسرعة مقدارها  .29 ي كتلة التر
وتون و لكن كتلته ضعف  x 10 53 الدياترون جسيم له نفس شحنة التر

m/s    0.2باتجاه عامودي على مجال مغناطيسي منتظم  شدته T   ي سيتبعها  ، اي من المسارات التالية
التر

 ؟( kg  27-= 3.34 x 10 dmن ) وكتلة الدياترو (  C 19 -= 1.6 x 10 dqالدياترون ) شحنة الدياترون 

a.  مسار مستقيم 

b.  1.6مسار دائري نصف قطره m 

c.   3.1مسار دائري نصف قطره cm  

d.  0.78مسار دائري نصف قطره cm  

 

 : مسار جسيم مشحون يتحرك بشكل موازي لخطوط مجال مغناطيسي منتظم سيكون  .30

a. مسار مستقيم 

b.  دائري 

c.  ) ي ) بيضوي  اهليجر

d.   ي
 منحت 
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فينحرف مساره لمسار دائري نصف قطره    T 1.2بروتون يتحرك باتجاه عامودي على مجال مغناطيسي شدته  .31

0.08 m   وتون وتون ؟ ) شحنة التر  (  C  19-= 1.6 x 10 pq، ما هو مقدار شعة التر

 ( kg  27-= 1.67 x 10 pm) و كتلته  

a. m/s 63.4 x 10 

b. m/s 64.6 x 10 

c. m/s 69.6 x 10 

d. m/s 69.2 x 10 

 

ين )  .32  و يتحركان بنفس السرعة باتجاه عامودي على مجال مغناطيسي   X , Yلديك نظت 
(  لنفس العنصر و متأيني  

  cm 3.43سار بمسار دائري نصف قطره   Yو النظت    cm 3.35سار بمسار دائري نصف قطره   Xمنتظم . النظت  

ين )   ؟ (  y / m xm، ما هي النسبة بي   كتل النظت 

a. 0.977 

b. 1.02 

c. 1.05 

d. 0.954 

 

ي مجال مغناطيسي منتظم ، فأن مسارها يمكن ان يكون :  .33
 اذا تحركة شحنة ف 

a. خط مستقيم 

b.   دائري 

c.  مسار متعدرج 

d. a + b 

 

ي جهاز مطياف الكتلة ، سيكون نصف قطر مسار  الايون .34
ا :   ف   صغت 

a. ة  كلما زادت شعته كبت 

b.   كلما زادت كتلته 

c. كلما زادت شحنته 

d.  المجال المغناطيسي كلما ضعفت شدة 

 

ي مسار دائري متعامد على مجال    C  19-+ 1.6 x 10و شحنته   kg  27-1.67 x 10بروتون كتلته  .35
يتحرك ف 

وتون ليكمل دورة واحدة ؟  T 0.75شدته مغناطيسي منتظم   ، ما هو مقدار الزمن الذي يستغرقه التر

a. s8 -4.3 x 10 

b. s 8-8.7 x 10 

c. s7 -4.9 x 10 

d. s 7-9.8 x 10 
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ون كان هنالك ايون زخمه  .36 ي تجربة باستخدام جهاز  مسارع السينكتر
ي مسار  2kg.m/s 16-4.8 x 10 ف 

و يست  ف 

بفعل تأثت  مجال مغناطيسي اتجاهه للاعلى . ما هي شدة المجال المغناطيسي   km 1دائري نصف قطره 

 ؟ (  C 19 -= 1.6 x 10 ionqالمستخدم للمحافظة على مسار الايون ) شحنة الايون 

a. 1T 

b. 2T 

c. 3T 

d. 4T 

 

ي مسار دائري داخل مجال مغناطيسي و   Eطاقة حركته الابتدائية  بروتون  .37
وتون يتحرك ف  لفة    1/8. عندما اكمل التر

 من مساره ، كم اصبحت طاقته الحركية ؟ 

a. 1.4 E 

b. 0.71 E 

c. E 

d.   ء مما ذكر ي
 لا ش 

 

ي شدته    m 100سلك طوله  .38
، سيتكون شدة المجال المغناطيسي الناتج عن شيان  A 4يسري فيه تيار كهربائ 

ي الفراغ 
 (  T.m/A 7 -x 10π = 4µₒالتيار بالسلك تساوي ؟ ) النفاذية المغناطيسية ف 

a. T5 -4.0 x 10 

b. T5 -2.0 x 10 

c. T 5-1.6 x 10 

d. صفر 

 

ي سلك موصل مجالا مغناطيسيا حول السلك . كيف ستكون العلاقة ما بي     .39
ي الذي يسري ف 

يولد التيار الكهربائ 

 عن السلك ؟   rشدة المجال المغناطيسي و المسافة 

a.   شدة المجال تتناسب طرديا معr  

b.  شدة المجال تتناسب عكسيا معr 

c.   2شدة المجال تتناسب طرديا معr 

d.  2شدة المجال تتناسب عكسيا معr 

 

ي . العالم الذي اكتشف ان التيار ظاهرة معروفة منذ القدم وقبل ان  تكان  يةالمغناطيس  .40
يتم اكتشاف التيار الكهربائ 

ي سلك سيولد مجال مغناطيسي هو ؟ 
ي الذي يسري ف 

 الكهربائ 

a.  ماكسويل 

b.   امبت 

c. اورستد 

d. تيسلا 
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ي سلك موصل طويل : المجال المغناطيسي الناتج عن شيان  .41
ي ف 
 تيار كهربائ 

a.  سيخرج من السلك للمالانهاية 

b.  ي من المالانهاية باتجاه السلك داخل فيه
 سيأئر

c.  ي السلك سيشكل دوائر
 تدخل ف 

d.  سيشكل دوائر تدور حول السلك 

 

ي شدته  .42
من     m 1. ما هي شدة المجال المغناطيسي على بعد مسافة مقدارها  A 104سلك يسري فيه تيار كهربائ 

ي الفراغ  ال
 (   T.m/A 7 -x 10π = 4µₒسلك ؟ ) النفاذية المغناطيسية ف 

a. T3 -2 x 10 

b. T3 -8 x 10 

c. T 2-1.6 x 10 

d. T 2-3.2 x 10 

 

ي شدته    m 20خط كهرباء ضغط عالي يرتفع عن الارض مسافة  .43
، ما هي شدة المجال    A 2000يجمل تيار كهربائ 

ي 
ة اسفل السلك؟ المغناطيسي المتولد من التيار الكهربائ   عند سطح الارض مباش 

a. 20 µT 

b. 35 µT 

c. 14 mT 

d. 0.30 T 

 

ي شدته   cm 20سلكان طويلان متوازيان تبلغ المسافة الفاصلة بينهما  .44
ي السلك الاول تيار كهربائ 

و    A 5، يسري ف 

ي يسري فيه تيار شدته 
ي نفس الاتجاه . هل هنالك نقطة تقع بي   السلكي   يكون فيها    A 8الثائ 

، التياران يسريان ف 

 ؟   A 5المجال المغناطيسي يساوي صفرا و كم تبعد عن السلك ذو التيار 

a.    ي منتصف المسافة بي   السلكي
 نعم يوجد و تقع النقطة بالضبط ف 

b.  12نعم يوجد وتقع على بعد cm  

c.  7.7نعم يوجد و تقع على بعد cm  

d.  لا شت   مما ذكر صحيح 
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ي   superconductorمعدن النيوبيديوم يصبح موصل فائق التوصيل )  .45
ي تصبح مقاومته للتيار الكهربائ 

( ) يعت 

يده ال درجات حرارة منخفضة جدا  ي  تساوي صفرا ( عندما يتم تتر
يده ال درجة الة معدن النيوبيديوم ح) ف    يتم تتر

( . يفقد معدن النيوبيديوم خاصية التوصيل الفائق عندما تتجاوز  شدة المجال المغناطيسي  K 9ال  تصل حرارة  

ي سلك من النيوبيديوم قطره  T 0.100قدار على سطحه م
ي يسري ف 

   mm 4.00، احسب قيمة اقصى تيار كهربائ 

ي الفراغ 
 x 10π = 4µₒ- 7حتر يتم المحافظة على خاصية التوصيل الفائق للسلك ؟ ) النفاذية المغناطيسية ف 

T.m/A   ) 

a. 125 A 

b. 250 A 

c. 500 A 

d. 1000 A 

 

   A 20و   A 10و يحملان تيارات كهربائية مقدارها كالتالي )   cm 40سلكان طويلان متوازيي   المسافة بينهما   .46

ي منتصف المسافة بي   السلكي   ؟
ي نفس الاتجاه ( . ما هي قيمة المجال المغناطيسي ف 

) النفاذية يسريان ف 

ي الفراغ 
 (  T.m/A 7 -x 10π = 4µₒالمغناطيسية ف 

 

a. T5 -1.0 x 10 

b. T5 -2.0 x 10 

c. T 5-3.0 x 10 

d. T 5-4.0 x 10 

 

   A 20و   A 10و يحملان تيارات كهربائية مقدارها كالتالي )   cm 40سلكان طويلان متوازيي   المسافة بينهما   .47

ي اتجاه متعاكس 
ي منتصف المسافة بي   السلكي   ؟ يسريان ف 

) النفاذية ( . ما هي قيمة المجال المغناطيسي ف 

ي الفراغ 
 (  T.m/A 7 -x 10π = 4µₒالمغناطيسية ف 

 

a. T5 -1.0 x 10 

b. T5 -2.0 x 10 

c. T 5-3.0 x 10 

d. T 5-4.0 x 10 
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ي نفس الاتجاه )  .48
وري ان  سلكان موصلان متوازيي   يحملان تيارات كهربائية تسري ف  التيارات الكهربائية ليس بالصر 

ي منتصف المسافة بي   السلكي   تساوي
ي القيمة ( فكانت قيمة المجال المغناطيسي المتولد ف 

 تكون متساوية ف 

  40 µT   ي منتصف
، اذا تم عكس اتجاه شيان احد التيارين فماذا ستكون قيمة المجال المغناطيسي الناتجة ف 

 المسافة بي   السلكي   ؟ 

a. 40ون قيمة شدة  المجال اكب  من ستك µT 

b. 40 µT 

c.  40ستكون قيمة شدة المجال اقل من µT 

d.   من الممكن ان تكون اي قيمة 

 

 

ي اتجاه متعاكس   .49
وري   سلكان موصلان متوازيي   يحملان تيارات كهربائية تسري ف  ) التيارات الكهربائية ليس بالصر 

ي منتصف المسافة بي   السلكي   تساوي
ي القيمة ( فكانت قيمة المجال المغناطيسي المتولد ف 

 ان تكون متساوية ف 

  40 µT   ي منتصف
، اذا تم عكس اتجاه شيان احد التيارين فماذا ستكون قيمة المجال المغناطيسي الناتجة ف 

 المسافة بي   السلكي   ؟ 

a.  40ستكون قيمة شدة  المجال اكتر من µT 

b. 40 µT 

c.  40ستكون قيمة شدة المجال اقل من µT 

d.   من الممكن ان تكون اي قيمة 

 

ي كل منهما    x 10-3 m 5.0و تفصل بينهما مسافة مقدارها   cm 50سلكان موصلان متوازيي   طولهما  .50
ويسري ف 

ي مقداره  
 . ما هي محصلة القوة المغناطيسية بينهما و ما نوعها ؟ A 3تيار كهربائ 

ي اتجاهي   متعاكسي  
) النفاذية  ف 

ي الفراغ 
 ؟(  T.m/A 7 -x 10π = 4µₒالمغناطيسية ف 

a. N 4 -0.06 x 10  تجاذب 

b. N  4-0.60 x 10   تنافر 

c. N  4-1.8 x 10  تجاذب 

d. N  4-1.8 x 10 تنافر 

 

ي مقداره  .51
ي كل واحد منهما تيار كهربائ 

 و باتجاهي   متعاكسي   :   Iاذا كان لديك سلكان طويلان جدا يسري ف 

a. السلكان سيجذبان بعضهم البعض 

b. السلكان سيتنافران 

c.  سيؤثر كل سلك بعزم على الاخر 

d.   سوف لن يأثر احدهما على الاخر بأي قوة 
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ي مقداره   A، السلك    m 0.25سلكان متوازيي   تفصل بينهما مسافة قدرها  .52
   Bو السلك   A 5يسري فيه تيار كهربائ 

ي السلكي   . القوة المؤثرة على    A 10يسري فيه تيار مقداره  
ي نفس الاتجاه ف 

من السلك    m 0.8، التياران يسريان ف 

A   : ستكون 

a.   0.8نصف القوة المؤثرة على m   من السلكB 

b.  0.8رب  ع القوة المؤثرة على m   من السلكB 

c.  باتجاه السلكB 

d.  بعيدا عن السلكB 

 

ي مقداره   Aسلك  ، ال  m 0.25سلكان متوازيي   تفصل بينهما مسافة قدرها  .53
   Bو السلك   A 5يسري فيه تيار كهربائ 

ي السلكي   . القوة المؤثرة على    A 10يسري فيه تيار مقداره  
ي نفس الاتجاه ف 

من السلك    m 0.8، التياران يسريان ف 

A   : ستكون 

a. N5 -3.2 x 10 

b. N5 -2.6 x 10 

c. N 5-1.6 x 10 

d.  اقل منN 5-1.0 x 10 

 

ي الطول . تم و ضعهما فوق بعضهما البعض بشكل متقاطع عند نقطة  .54
سلكان موصلان و معزولان و متساويي   ف 

ي يسري فيه باتجاه الشمال ، بينما السلك   Yموازي للمحور   Aالمنتصف لهما  بحيث ان السلك 
   Bوالتيار الكهربائ 

ق . أي من ال  Xموازي للمحور   عبارات التالية صحيحة : و يسري فيه التيار باتجاه السر 

a.  محصلة القوة على السلكB   باتجاه الجنوب 

b.  محصلة القوة على السلكA     باتجاه الغرب 

c. ي هذه الحالة
 لا يوجد قوى ف 

d. هنالك قوى لكن محصلتها على كل سلك تساوي صفرا 

 

ي  يتكون من  .55 ي شدته   m 0.1لفة و طوله   500ملف لولتر
، ما   m  2-10قطره  ف ونص  A 4يسري فيه تيار كهربائ 

ي مركزه ؟ 
ي الفراغ هي شدة المجال المغناطيسي ف 

 (   T.m/A 7 -x 10π = 4µₒ) النفاذية المغناطيسية ف 

a. T 4-31 x 10 

b. T 4-62 x 10 

c. T4 -125 x 10 

d. T 4-250 x 10 
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ي يولد مجال  .56 ي ملف لولتر
ي يسري ف 

 مغناطيسي داخل الملف . شدة المجال تتناسب طرديا مع : تيار كهربائ 

a.  مساحة الملف 

b.   التيار 

c. A + b  

d.  لا شت   مما ذكر 

 

ي عدد لفاته  .57 ي ملف لولتر
ي يسري ف 

يولد مجال مغناطيسي داخل الملف . شدة المجال تتناسب طرديا     Nتيار كهربائ 

 مع : 

a.  عدد لفات الملف 

b.   شدة التيار 

c. A + b  

d.  لا شت   مما ذكر 

 

 

ي لينتج مجال مغناطيسي شدته  .58 ي مركزه . اذا كان عدد لفات الملف     T 5يراد تصميم ملف لولتر
لفة / متر .    1000ف 

ي يجب ان ت
ي التر
ي الملف ؟ما هي شدة التيار الكهربائ 

 سري ف 

ي الفراغ 
 (  T.m/A 7 -x 10π = 4µₒ) النفاذية المغناطيسية ف 

a. 1000 A 

b. 1990 A 

c. 3980 A 

d. 5000 A 

 

ي انها تكون متموضعة بشكل :  .59
ي قطعة حديد غت  مغناطيسية توصف ف 

 الحقول المغناطيسية ف 

a.  موازية للمحور المغناطيسي 

b.  المغناطيسي غت  موازية ) باتجاه معاكس ( للمحور 

c.  ي
 عشواب 

d.  متعامدة للمحور المغناطيسي 

 

و لديها   2Lطول ضلعها   Bمن اللفات و الحلقة الاخرى    2Nو لديها عدد  Lمربعة الشكل طول ضلعها   Aحلقة  .60

ي شدته    Nعدد 
ي الحلقة    A 2من اللفات . يسري تيار كهربائ 

ي شدته    Aف 
ي الحلقة   A 1بينما يسري تيار كهربائ 

 Bف 

 من الحلقات لديه اكتر عزم مغناطيسي ؟أي 

a.  الحلقةA 

b.  الحلقةB 

c.  كلتا الحلقتي   لهما نفس العزم 

d.  نحتاج ال معلومات اكتر حتر نقرر 
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ي   .61 ي  Lطوله   1الملف اللولتر
ي   Nو عدد لفاته  Aو مساحة مقطعه العرض  و مساحة   2Lطوله   2. الملف اللولتر

ي 
ي مركزه اذا شى تيار ، أي من الم   2Nوعدد لفاته  2Aمقطعه العرض 

 لديه اكتر شدة للمجال المغناطيسي ف 
لفي  

ي شدته 
ي كلا الملفي   ؟   Iكهربائ 

 ف 

a. 1 

b. 2 

c. كلاهما لديهم نفس شدة المجال 

d. ء ي
 مما ذكر صحيح  لاش 
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